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Presse-Information
Tag. Monat. Jahr

Endlich wieder öffnen: Der Telekommunikationsprofi SHOPNAME in ORTSNAME freut sich auf seine Kunden. Persönlicher Empfang und Eröffnungsangebote

Nach dem langen zweiten Lockdown mit geschlossenem Geschäft seit Mitte Dezember freuen sich das SHOPNAME-Team in der STRASSENNAME, Kunden endlich wieder persönlich begrüßen und beraten zu können. Es ist alles vorbereitet: Technik zum Anfassen und Ausprobieren. Services rund um die Produkte und Tarife sowie tolle Angebote mit Willkommensrabatten.  

Aufatmen und Freude bei Firma SHOPNAME: Ab sofort sind Inhaber:in VORNAME NACHNAME und sein Team wieder live und persönlich voll umfänglich für ihre Kunden im Geschäft. Die Verkäufer und Berater empfangen die Kunden mit gebührendem Abstand, aber voller Elan. Wie gewohnt gibt es im Telekommunikationsgeschäft in der STRASSENNAME die neuste Technik wie Smartphones, Tablets, Smartwatches, passende Tarife und weitere tolle Highlights, um aktiv in den Frühling zu starten. „Wir brennen darauf, unsere langjährigen und neuen Kunden endlich wieder persönlich beraten und uns endlich wieder live an der Ladentheke kümmern zu können.“, beschreibt Inhaber:in VORNAME NACHNAME die Freude im Team.  Der Service ist umfassend und geht von der Einrichtung des neuen Smartphones, dem fachmännischen Aufbringen von Displayschutzfolien über Tarifberatung bis hin zur Abwicklung einer Reparatur. Als besonderer Service in Pandemiezeiten bietet das Team auch die Desinfektion und Reinigung von Smartphones und weiterer oft genutzter Geräte als Service an und hat Desinfektionstücher, Reinigungssprays etc. im Bestand. 

Besondere Highlights

[bookmark: _GoBack]Ganz aktuell bei SHOPNAME bekommen Kunden das neue Smartphone Galaxy S21 5G oder S21 + 5G des Herstellers Samsung. Die Sonderaktion sieht vor, dass Kunden, die ein bestehendes Samsung S20 zur Inzahlungnahme mitbringen, das neue S21 sogar zum halben Preis erhalten! Auch das brandneue Mi11 des chinesischen Herstellers Xiaomi gibt es im Vorverkauf und ab 16.3.2021 dann auch direkt zum Mitnehmen. Für einen sportlichen Start in den Frühling bietet das Telekommunikationsteam die neue GPS-Fitness-Smartwatch vivoactive 4 an, mit vielen Funktionen für Gesundheit und Wohlbefinden, z.B. Atmungsübungen, Body Battery für ihr Energielevel, Pulse Ox Messung und mehr. Zur Wiedereröffnung gibt es auf viele Angebote im Geschäft bis zu 50 Prozent Rabatt auf den UVP.




Besondere Services

Auf Smartphones, Tablets und Handys erhalten Kunden von SHOPNAME 3 Jahre Garantie* - also ein Jahr länger als vom Hersteller abgedeckt. Nachhaltigkeit ist dem Team um Inhaber:in NAME VORNAME wichtig, deshalb kauft man vor Ort Altgeräte (Smartphones und Tablets) an und nimmt sie in Zahlung. Kunden können das für ihren Frühjahrsputz und das Ausmisten der alten Geräte nutzen.


Wir geben Ihnen gern weitere redaktionelle Informationen:



*Gilt nur für ausgewählte Geräte und nur bei teilnehmenden Fachhändlern. Alle Informationen zu den Garantiebedingungen finden Sie im Shop.
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